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Kaikki kuvaston hinnat ovat arvonlisäverottomia. Hinnat voimassa toistaiseksi. Mikäli hankintahintoihin 
vaikuttavissa tekijöissä (valuuttakurssit, raaka-aineet, rahdit) tulee merkittäviä muutoksia, joudumme 
muuttamaan hinnastomme. Pyrimme tiedottamaan asiakkaitamme niin postitse kuin kotisivuillamme. 
Pidätämme oikeudet mahdollisiin painovirheisiin. Painoteknisistä syistä saattaa joidenkin tuotteiden ja 
kuvien välillä olla sävyeroja.

Sisältö
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The perfect gift

The Perfect gift ei ole vain tämän kuvaston nimi, 
vaan myös uusi pakkauskonseptimme. Meiltä löydät 
lahjat ja kaiken tarvittavan niiden paketointiin. Täältä 
löydät laatikot ja pussit eri koossa sekä lisätarvikkeet 
kuten kortit, tarrat ja nauhat.

Lahjojen antaminen yksilölle tai isolle ryhmälle pitäisi 
olla helppoa ja hauskaaa. Siksi tarjoamme valikoiman 
paketointitarvikkeita, jotka helpottavat päätöstäsi 
ja takaavat hymyn lahjan saajalle. Jos haluat tehdä 
paketeista entistä henkilökohtaisempia, autamme 
sinua valitsemaan oikeanlaiset tarrat, nauhat ja 
kortit makusi mukaan.

Lahjalaatikot
Tyylikkäät paketointiratkaisut!

Perfect Gift Lahjalaatikko, pieni
Tuotenro: 5100125 
Mitat: 170x125x60 mm

 

Perfect Gift Lahjalaatikko, iso  
Tuotenro:  5100117  
Mitat: 420x320x150 mm 

Perfect Gift Lahjalaatikko, keskikokoinen  
Tuotenro: 5100116  
Mitat: 300x270x95 mm 
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Perfect Gift pussit
Viimeistele lahjasi kätevällä 
lahjakassilla!

Perfect Gift Pussi Pieni  
Tuotenro:  5100119  
Mitat: 240x110x320 mm  
 

Perfect Gift Pussi Iso  
Tuotenro: 5100121  
Mitat: 450x160x460 mm  

Perfect Gift Pussi Keskikokoinen  
Tuotenro:  5100120 
Mitat: 320x120x400 mm 

Lahjapussi Natur  
Tuotenro: 5100093 
Väri: Luonnonvärinen 
Materiaali: Luomupuuvilla  
Mitat: 29x19 cm  
Hinta/kpl: 2,50 € 

Kangaskassi  
Tuotenro: 5018129  
Materiaali: Luomupuuvilla
Väri: Luonnonvärinen 
Mitat: 43x43x15 cm, 20 l  
Pakk.tyyppi: Hangtag  
Hinta/kpl: 4,50 €

Kangaskassit ja pussit
Luomupuuvillaa!
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Lämmin ulkoilusetti
Tuotteet valmiiksi pakattuna lahjalaatikkoon joka sisältyy settiin.

49 € / setti
Tuotenro: 5003577 

Setti sisältää:

5018183 Ruokatermos 600 ml, kulta

2 kpl 5018188 Lämmin istuinalusta, vihreä

L AHJAIDEOITA JOULUUN
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Ulkoilusetti
Tuotteet valmiiksi pakattuna lahjalaatikkoon joka sisältyy settiin.

49 € / setti
Tuotenro: 5003578 

Setti sisältää:

2 kpl 5018208 Automuki lukittavalla painetoiminnolla, vihreä

5018294 Torkkupeitto/istuinalusta, vihreä

L AHJAIDEOITA JOULUUN
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Ylellinen spa-setti
Tuotteet valmiiksi pakattuna lahjalaatikkoon joka sisältyy settiin.

39 € / setti
Tuotenro: 5003582 

Setti sisältää:

540101501 Käsivoide Åkermynta

540100301 Nestesaippua Åkermynta 250 ml

5018297 Ella hamam käsipyyhe 50x70 cm, beige

L AHJAIDEOITA JOULUUN
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Ylellinen suihkusetti
Tuotteet valmiiksi pakattuna lahjalaatikkoon joka sisältyy settiin.

37 € / setti
Tuotenro: 5003583 

Setti sisältää:

540102901, Vartalovoide Åkermynta 250 ml

540100301 Suihkusaippua Åkermynta 250 ml

L AHJAIDEOITA JOULUUN
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Sagalasi 4-kpl setti
Hinta sisältää vyötteen.

45 € / setti
Tuotenro: 5003584 

Egen design 
på gördel 

från 100 st.

Genom att designa egen gördel kan boxen få  
en personlig hälsning med en lyxigare känsla. 
    
Girdle  4-kpl setti glas
Format: 760x190 mm
Väri: 4+0
Papper: Silk 250 gram

Girdle ingår i priset.

Setti sisältää:

2 kpl 5018266 Saga juomalasi 2-kpl/pakkaus

L AHJAIDEOITA JOULUUN
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Wenge leipäveitsi leikkuulaudalla
Tarjous sisältää lahjapakkauksen

65 € / setti
Tuotenro: 5003570 

Setti sisältää:

5003544 Erik leipävetisi ekstrapitkä

5017341 Nature leikkuulauta, suuri

L AHJAIDEOITA JOULUUN
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Retkiveitsi
Tuotenro: 5018095
Materiaali: Wenge-puu/ruostumatonta terästä/PU
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Musta/hopea
Mitat: 24,5x5x1 cm
Pakk.tyyppi: Happy Holidays Giftbox
Hinta/kpl: 40 €

Karl-Johan laukku sieniveitsellä
Tuotenro: 5018342
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Juutti/saksanpähkinä/
ruostumatonta terästä
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla
Väri: Beige/musta
Mitat: 40x19x22 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 36 €

UUTUUS

Uusi tyylikäs Karl-Johan 
-laukku sieniveitsellä

Tuotenro: 5018342 

L AHJAIDEOITA JOULUUN
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Flora uunivuoka mini 2-kpl beige
Tuotenro: 5018356
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Beige
Mitat: 12,5x9x4,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 24 €

Flora uunivuoka mini 2-kpl valkoinen
Tuotenro: 5018355
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Valkoinen
Mitat: 12,5x9x4,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 24 €

Flora uunivuoka pieni
Tuotenro: 5018279
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Beige
Mitat: 29,5x18,5x6 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 42 €

Flora uunivuoka keskikokoinen
Tuotenro: 5018280
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Beige
Mitat: 36x23x7 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 47 €

Flora uunivuoka – saatavana 
kolmessa eri koossa.

UUTUUS UUTUUS

L AHJAIDEOITA JOULUUN
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Nature glögikannu lämmittimellä
Tuotenro: 5018364
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Suupuhallettua lasia/bambua
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kirkas/ruskea
Mitat: ø16x32,5 cm, 1,8 l
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 55 €

UUTUUS

UUTUUS UUTUUS

Ellen kulhosetti, lusikalla
Tuotenro: 5018343
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Kivitavaraa/bambua
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Luonnonvalkoinen/ruskea
Mitat: 17,5x9x6 cm, 17 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 25 €

Glögikannu lämmittimellä 
joulun tunnelmallisiin hetkiin

L AHJAIDEOITA JOULUUN
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Ellen muki 2-kpl, luonnonvalkoinen
Tuotenro: 5018344
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Luonnonvalkoinen
Mitat: ø7x7,5 cm, 18 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 15 €

Ellen muki 2-kpl, vihreä
Tuotenro: 5018345
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Vihreä
Mitat: ø7x7,5 cm, 18 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 15 €

UUTUUS

Ellen lusikka 4-kpl
Tuotenro: 5018341
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Bambu
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Ruskea
Mitat: 10,5x3x0,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 9 €

UUTUUSUUTUUS UUTUUS

Ellen – täydelliset mukit  
glögin nauttimiseen!

Sagaformilla välitämme erittäin paljon perinteistä. Joulu ei ole poikkeus, 
silloin katamme pöydän ja vietämme aikaa yhdessä. Glögi on perinteiden 

vahvistaja ja jotain, joka pitää meidät lämpimänä. Tyylikkäästi 
aaltoilevat Ellen mukit ovat suunniteltu glögin juomiseen, mutta sopivat 

yhtä hyvin espresson tai muiden juomien nauttimiseen.

L AHJAIDEOITA JOULUUN
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Settikulho Cara
Tuotenro: 5003581
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Punainen/oranssi
Mitat: 17x17x9 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 35 €

UUTUUS

Kaunis uutuuskulho Cara täytettynä 
200 g joulusuklaalla
Tuotenro: 5003581

L AHJAIDEOITA JOULUUN

16



Victorian tuoksukynttilät 

Ginger Joy Candle/diffuser box
Tuotenro: 5392451012
Materiaali: 90% soijavaha, 5% hajustetta, 
5% kasviöljyä / 85% liuotetta (DPM), 15% 
hajustetta
Mitat: Ø5,6x7 cm / 50 ml
Hinta/kpl: 30 €

Luscious Bloom Candle/diffuser box
Tuotenro: 5392451903
Materiaali: 90% soijavaha, 5% hajustetta, 
5% kasviöljyä / 85% liuotetta (DPM), 15% 
hajustetta 
Mitat: Ø5,6x7cm / 50ml
Hinta/kpl: 30 €

Ginger Joy Candle
Tuotenro: 5392450812
Materiaali: 90% soijavaha, 5% hajustetta,  
5% kasviöljyä
Mitat: Ø8x9,5 cm
Hinta/kpl: 25 €

Luscious Bloom Candle
Tuotenro: 5392451703
Materiaali: 90% soijavaha, 5% hajustetta,  
5% kasviöljyä 
Mitat: 8x8x9,3 cm
Hinta/kpl: 25 €

L AHJAIDEOITA JOULUUN
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Sagaform
Tervetuloa uuteen kauteen kanssamme. Lahjaideoita ja keittiötarvikkeita 
ajattomalla designilla. Laadukkaat ja klassiset tuotteet, jotka kestävät vuosia ja 
joita eri sukupolvet arvostavat.



SAGAFORM TEKSTI IL IT
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Tuotenro: 5018257 
Väri: Beige/ruskea

Tuotenro: 5018256
Väri: Harmaa/vaaleanharmaa

Ulle huopa
Materiaali: 80% merinovilla/20% nailon
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: 130x170 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 75 €

Tuotenro: 5018124
Väri: Beige

Huopa ristitoimikas
Materiaali: 100% puuvilla, 275 gsm
Hoito-ohjeet:Pyykinpesu 40-asteessa
Mitat: 130x190 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 55 €

Pehmeä, ylellinen huopa, jossa klassinen vinoneliösidos ja lyhyellä sivulla hapsut. Upea viltti 
sopii varmasti jokaiseen kotiin.

Tuotenro: 5018123
Väri: Sininen

Rakastamme todella Ullea. Lämmin, ylellinen ja klassinen merinovillapeitto, joka on saatavana 
kahdessa värissä. Tämä tyylikäs peitto vie minkä tahansa sohvan uudelle tasolle ja näyttää hyvältä 
joka kodissa. Se on klassinen, tyylikkäästi suunniteltu ja koko perheen (tai toimiston) arvostama.
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Maja fleecepeitto
Materiaali: 100% polyesteri
Hoito-ohjeet: Pyykinpesu 30-asteessa
Mitat: 130x170 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 35 €

Maja on ihanan ylellinen, iso ja pehmeä viltti, jossa on kaunis kuvio, joka muistuttaa meitä lumesta. 
Maja on saatavana valkoisena ja vihreänä. Kääritty nauhalla tyylikkääseen lahjapakkaukseen.

Esther fleecepeitto
Design: Studio Sagaform
Materiaali: 100% polyesteri
Hoito-ohjeet:Pyykinpesu 30-asteessa
Mitat: 130x170 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 49 €

Tuotenro: 5018357
Väri: Luonnonvalkoinen

Tuotenro: 5018358
Väri: Harmaa

Tuotenro: 5018220
Väri: Valkoinen

Tuotenro: 5018219
Väri: Vihreä

UUTUUS

Esther on täydellinen fleecepeitto! Paksu fleecekangas jossa on näyttävät raidat. Pehmeä, 
lämmin ja helppo ottaa mukaan minne vain, niin sisälle kuin ulos. Ylellinen peitto joka tuo 
hymyn sekä antajan että vastaanottajan kasvoille. Kääritty rusetilla ihanaan lahjarasiaan.
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Agnes on mielestämme täydellinen fleecehuopa käytettäväksi sekä sisällä että ulkona. 
Pehmeä, lämmin ja helppo ottaa mukaan kaikkialle. Ylellinen huopa, joka luo hymyn sekä 
antajan että saajan kasvoille. Kääritty nauhalla tyylikkääseen lahjapakkaukseen.

Agnes fleecepeitto
Materiaali: 100% polyesteri
Hoito-ohjeet:Pyykinpesu 30-asteessa
Mitat: 130x170 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 35 €

Tuotenro: 5018107
Väri: Valkoinen

Tuotenro: 5018108
Väri: Harmaa

Torkkupeitto Lehti
Materiaali: 100% polyesteri
Hoito-ohjeet:Pyykinpesu 30-asteessa
Mitat: 130x170 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 €

Upean ylellinen iso viltti kiiltävän harmaana, joka sopii varmasti jokaiseen kotiin. Viltissä 
olevat lehtikuvioiden värit vivahtelevat kauniisti. Pakattu rusetin kanssa nättiin lahjapakettiin.

Tuotenro: 5018254
Väri: Beige

Tuotenro: 5018255
Väri: Tummanharmaa
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Ella Hamam
Ella Hamam on sarja, joka koostuu lautasliinoista, pyyhkeistä, pöytäliinoista ja 
kasseista, jotka on valmistettu ohuesta luomupuuvillasta. Tuotteissa on Sagaformin 
klassiset ja tunnusomaiset raidat. Ella on saatavana neljässä koossa ja kolmessa eri 
värissä. Värit on otettu luonnosta ja kuviot vaihtelevat värin mukaan. Ihana materiaali 
ja erilaiset raidat tekevät mallistosta sopivan yhtä hyvin sisustukseen kuin rannalle. 
Käytämme Ellaa mielellään kylvyn jälkeen, mutta myös pöytäliinana, retkihuopana tai 
sängylle heitettynä yksityiskohtana. Pyyhkeissä on hapsut lyhyillä sivuilla.

Tuotenro: 5018167
Väri: Beige

Ella hamam lautasliina, 4-kpl setti
Materiaali: Luomupuuvilla
Hoito-ohjeet:Pyykinpesu 40-asteessa
Mitat: 45x45 cm
Pakk.tyyppi: Girdle
Hinta/kpl: 15 €

Tuotenro: 5018166
Väri: Vihreä

Tuotenro: 5018165
Väri: Sininen

Tuotenro: 5018170
Väri: Beige

Tuotenro: 5018169
Väri: Vihreä

Tuotenro: 5018168
Väri: Sininen

Ella hamam puuvillakassi
Materiaali: Luomupuuvilla
Hoito-ohjeet:Pyykinpesu 40-asteessa
Mitat: 41x38 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 9 €

Tuotenro: 5018297
Väri: Beige

Ella hamam 50x70 cm
Materiaali: Luomupuuvilla
Hoito-ohjeet:Pyykinpesu 40-asteessa
Mitat: 50x70 cm
Pakk.tyyppi: Girdle
Hinta/kpl: 9 €

Tuotenro: 5018295
Väri: Vihreä

Tuotenro: 5018296
Väri: Sininen
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Tuotenro: 5018300
Väri: Beige

Tuotenro: 5018298
Väri: Vihreä

Tuotenro: 5018299
Väri: Sininen

Ella hamam 90x170 cm
Materiaali: Luomupuuvilla
Hoito-ohjeet:Pyykinpesu 40-asteessa
Mitat: 90x170 cm
Pakk.tyyppi: Girdle
Hinta/kpl: 22 €

Ella hamam 145x250 cm
Materiaali: Luomupuuvilla
Hoito-ohjeet:Pyykinpesu 40-asteessa
Mitat: 145x250 cm
Pakk.tyyppi: Girdle
Hinta/kpl: 45 €

Tuotenro: 5018303
Väri: Beige

Tuotenro: 5018301
Väri: Vihreä

Tuotenro: 5018302
Väri: Sininen
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Brazil muki
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet:Konepesun kestävä
Mitat: 11,5x8,5x8 cm, 27 cl
Pakk.tyyppi: Bulk
Hinta/kpl: 5 €

Brazil muki
Sagaform Brazil, täydellinen kahvimuki! Saatavana 15 upeaa väriä, joista jokainen löytää mieleisensä. 
Brazil-mukien pohjassa on kanavat, joita pitkin vesi valuu pois konepesun jälkeen. Mukit ovat konepesun ja 
mikron kestävää kivitavaraa. Yhdistele eri värejä mielesi mukaan.

Tuotenro: 5017854
Väri: Beige Pantone 3C

Tuotenro: 5017853
Väri: Harmaaa Pantone 429C

Tuotenro: 5017257
Väri: Vihreä Pantone 7740C

Tuotenro: 5017260
Väri: Keltainen Pantone 107C

Tuotenro: 5017258
Väri: Lila Pantone 265C

Tuotenro: 5016643
Väri: Lime Pantone 583C

Tuotenro: 5017254
Väri: Vaaleansininen Pantone 651C

Tuotenro: 5017256
Väri: Vaalea turkoosi Pantone 324C

Tuotenro: 5017255
Väri: Keskisininen Pantone 647C

Tuotenro: 5016645
Väri: Tummansininen Pantone 2757C

Tuotenro: 5017259
Väri: Oranssi Pantone 152C

Tuotenro: 5017855
Väri: Roosa Pantone 1905C

Tuotenro: 5017253
Väri: Punainen Pantone 200C

Tuotenro: 5016644
Väri: Musta

Brazil mukissa on pohjassa 
jalat jotka edistävät 

pesunjälkeistä kuivumista.

Tuotenro: 5016642
Väri: Valkoinen
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Accent
Täydellinen lahja niille, jotka rakastavat designia ja toimivuutta. Accent kahvikannu voitti Formex Formidable 
2014 ja Red Dot Award 2016 -palkinnot kauniin designin ja ergonomisen muotoilun ansiosta. Kannu ei vuoda 
ja pitää juoman kuumana jopa 12 tuntia. Uusi versio on kaksiseinäinen ja sen sisus on ruostumatonta terästä 
paremman laadun ja lämmönsäilymisen saavuttamiseksi.

Accent kahvikannu
Design: Gustav Hallén
Materiaali: Polyproneeni. Sisusta muovia/
ruostumatonta terästä.
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø11x31 cm, 1 l
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 45 €

Tuotenro: 5018111
Väri: Valkoinen

Tuotenro: 5018110
Väri: Musta

Tuotenro: 5018199
Väri: Vihreä
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2726

Nils teräksinen juomapullo
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella.
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø7x26 cm, 50 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 24 €

Tuotenro: 5018218
Väri: Valkoinen

Tuotenro: 5017707
Väri: Musta

Tuotenro: 5017708
Väri: Kulta

Tuotenro: 5017709
Väri: Roosa

Tuotenro: 5017897
Väri: Hopea

Tuotenro: 5017895
Väri: Puu

PITÄÄ JUOMAN
KUUMANA 12H /
KYLMÄNÄ 24H

PITÄÄ JUOMAN
KUUMANA 12H /
KYLMÄNÄ 24H

Tuotenro: 5018317
Väri: Musta/valkoinen

Tuotenro: 5018319
Väri: Vihreä

UUTUUS UUTUUS

Tuotenro: 5018318
Väri: Valkoinen/musta

UUTUUS

Tuotenro: 5018321
Väri: Musta

Tuotenro: 5018320
Väri: Vaaleansininen

Tuotenro: 5018081
Väri: Keltainen

Tuotenro: 5018262
Väri: Sininen

Tuotenro: 5018082
Väri: Vihreä

KUMI
PÄÄLLYSTEELLÄ

Nils teräksinen juomapullo 
kumipäällysteellä
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella, kumi 
päällysteellä.
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø7x26 cm, 50 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 24 €

UUTUUS UUTUUS

Älä lähde kotoa ilman Nilsiä. Tämä upea teräspullo, joka on saatavana kumipinnoitteella, sileällä teräspinnalla 
tai jauhemaalatulla viimeistelyllä, pitää kuumat tai kylmät juomasi sellaisina kuin haluat. Pullojen värit ovat 
trendikkäitä ja ajattomia, ja niiden muoto on virheetön. Nilsistä tulee nopeasti suosikki tilaisuudesta riippumatta.

Nils
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Tuotenro: 5018225
Väri: Musta

Nils teräksinen juomapullo pieni
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella.
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø7x20 cm, 26 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 16 €

Tuotenro: 5018226
Väri: Kulta

PITÄÄ JUOMAN
KUUMANA 12H /
KYLMÄNÄ 24H

PITÄÄ JUOMAN
KUUMANA 12H /
KYLMÄNÄ 24H

Tuotenro: 5017845
Väri: Kulta

Tuotenro: 5017898
Väri: Hopea

Tuotenro: 5017706
Väri: Musta

Nils teräksinen juomapullo iso
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella.
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø8x30 cm, 75 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 28 €

Sagaformin teräksisen juoma- 
pullon edistyksellinen tyhjiö-
rakenne pitää juoman jääkylmänä 
jopa 24 tuntia tai lämpimänä jopa 
12 tuntia. Vuotamaton korkki. 
Hanki kestävä vesipullo sekä 
itsesi että ympäristön vuoksi!



SAGAFORM TO GO

2928

Tuotenro: 5018346
Väri: Vihreä

Stig taitettava juomapullo
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Silikoni/ruostumatonta terästä
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø7x25 cm, 55 cl
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 18 €

Tuotenro: 5018347
Väri: Sininen

Tuotenro: 5018348
Väri: Musta

UUTUUS UUTUUS UUTUUS

Stig
Stig on kevyt ja käytännöllinen juomapullo taitettavasta BPA-vapaasta muovista. Pullo voidaan helposti 
kiinnittää reppuun tai säilyttää taitettuna. Pullo avautuu helposti kun sitä täytetään vedellä. Saatavana 
kolmessa ihanassa värissä.
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Tuotenro: 5018096
Väri: Musta

Tuotenro: 5018208
Väri: Vihreä

Tuotenro: 5018209
Väri: Keltainen

Tuotenro: 5018206
Väri: Sininen

Automuki, jonka kokoa on 
nyt muokattu kahvikoneisiin 
soveltuviksi. Kaksiseinäinen 
muki pitää juoman kuumana 
jopa 6 tuntia. Lukittava kannella 
varustettu automuki ei vuoda 
missään asennossa. 

Tuotenro: 5018359
Väri: Punainen

Tuotenro: 5018360
Väri: Musta

Tuotenro: 5018361
Väri: Musta/valkoinen

Tuotenro: 5018362
Väri: Valkoinen/musta

Tuotenro: 5018207
Väri: Valkoinen

Tuotenro: 5018097
Väri: Kulta

Tuotenro: 5018098
Väri: Hopea

UUTUUS UUTUUS

UUTUUS UUTUUS

Loke automuki lukittavalla 
painetoiminnolla, pieni
Materiaali: Muovia/ruostumatonta terästä.
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø8x15 cm, 24 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 18 €

Loke kumipäällysteinen automuki 
lukittavalla painetoiminnolla, pieni
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Muovia/ruostumatonta 
terästä/kumia.
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø8x15 cm, 24 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 18 €

Loke automuki lukittavalla 
painetoiminnolla, suuri
Materiaali: Muovia/ruostumatonta terästä.
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø9x20 cm, 40 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Tuotenro: 5017712
Väri: Musta

Tuotenro: 5017787
Väri: Hopea
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Mark ruokatermos
Tuotenro: 5018183
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella.
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kulta
Mitat: ø9x20 cm, 60 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 36 €

Mark ruokatermos
Tuotenro: 5018182
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella.
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Musta
Mitat: ø9x20 cm, 60 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 36 €

Kahvikannu
Tuotenro: 5018083
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella.
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Musta
Mitat: ø12x2 cm, 1 l
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 €

UUTUUS

Mark ruokatermos, jauhemaalattu
Tuotenro: 5018363
Materiaali: Kaksiseinäinen, ruostumatonta 
terästä kupari pinnoitteella.
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Vihreä
Mitat: ø9x20 cm, 60 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 36 €

Käytännöllinen ja tyylikäs 
pinottava teräsmuki 
ulkoiluharrastuksiin ja retkille. 
Irrotettava silikonivyöte 
pysyy hyvin kädessä ja suojaa 
kuumuudelta.

Teräsmuki, 2-kpl setti
Materiaali: Ruostumaton teräs/silikonivyö.
Hoito-ohjeet:Konepesun kestävä
Mitat: ø9x13 cm, 50 cl
Pakk.tyyppi: Bulk
Hinta/kpl: 17 €

Tuotenro: 5018185
Väri: Kulta

Tuotenro: 5018186
Väri: Musta

Tuotenro: 5018184
Väri: Hopea
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To go aterinsetti 3 kpl
Tuotenro: 5018312
Materiaali: Ruostumatonta terästä/muovia
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Musta/hopea
Mitat: 18x3x3 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 8 €

Tuotenro: 5017638
Väri: Musta

Torkkupeitto/istuinalusta
Materiaali: 100% polyesteri
Hoito-ohjeet:Pyyhi kostealla liinalla
Mitat: 150x50 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 15 €

Tuotenro: 5018109
Väri: Harmaa

Tuotenro: 5018294
Väri: Vihreä

Tuotenro: 5018189
Väri: Musta

Huopa/istuinalusta, pieni
Materiaali: 100% polyesteri
Hoito-ohjeet:Pyyhi kostealla liinalla
Mitat: 50x30 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 8 €

Tuotenro: 5018187
Väri: Harmaa

Tuotenro: 5018188
Väri: Vihreä

Istuinalusta
Tuotenro: 5018106
Materiaali: 100% polyesteri
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla
Väri: Musta
Mitat: 38x27 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 4,50 €

Tuotenro: 5018125
Väri: Musta

Istuinalusta/huopa
Materiaali: Polyester/PEVA
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: 120x150 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 23 €

Tuotenro: 5018127
Väri: Sininen

Tuotenro: 5018126
Väri: Vihreä
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City retkihuopa
Tuotenro: 5018305
Materiaali: rPET/polyesteri/PEVA
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Vihreä
Mitat: 130x170 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 39 €

City kylmäreppu
Tuotenro: 5018309
Materiaali: rPET/polyesteri/PEVA
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla
Väri: Vihreä
Mitat: 30x19x44 cm, 21 l
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 49 €

City kylmälaukku iso
Tuotenro: 5018310
Materiaali: rPET/polyesteri/PEVA
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla
Väri: Vihreä
Mitat: 34x24x28 cm, 20 l
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 35 €

City kylmälaukku korkea
Tuotenro: 5018311
Materiaali: rPET/polyesteri/PEVA
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla
Väri: Vihreä
Mitat: 24x11x35 cm, 9 l
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 26 €

City-mallisto rPET
City-mallisto rPET sisältää erilaisia kylmälaukkuja, jotka sopivat täydellisesti aktiiviseen elämään. Tuotteet 
ovat tyylikkään värisiä ja niissä on toimivat yksityiskohdat, jotka saavat meidät kaipaamaan seikkailua niin 
luonnossa kuin kaupungissakin. Valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista.

City kylmälaukku mini
Tuotenro: 5018324
Materiaali: rPET/polyesteri/PEVA
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla
Väri: Vihreä
Mitat: ø10x23 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 15 €

UUTUUS
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Tuotenro: 5018175
Väri: Beige

Tuotenro: 5018212
Väri: Vihreä

Doris emalimuki
Materiaali: Emaloitu valurauta
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: 11x9x8 cm, 38 cl
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 9 €

Tuotenro: 5018176
Väri: Beige

Tuotenro: 5018213
Väri: Vihreä

Doris emalikulho
Materiaali: Emaloitu valurauta
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø16x5 cm
Pakk.tyyppi: Bulk
Hinta/kpl: 8,50 €

Tuotenro: 5018177
Väri: Beige

Doris emalilautanen
Materiaali: Emaloitu valurauta
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø20x2,5 cm
Pakk.tyyppi: Bulk
Hinta/kpl: 8,50 €

Tuotenro: 5018214
Väri: Vihreä

Doris
Doris on emalisarja, joka koostuu mukista, kulhosta ja lautasesta. Astiat, jotka sopivat täydellisesti 
käytettäväksi esimerkiksi piknikillä ja metsäretkillä nuotion edessä. Tai miksi ei veneessä? Erittäin kestävät 
tuotteet, jotka kestävät lämpöä tulen päällä, uunissa tai liedellä. Erinomainen myös lasten käyttöön. 
Sarjassa on kiva metsänvihreä väri ja beige väri hillityllä “roiskekuviolla”.



3 8



SAGAFORM KEITTIÖÖN

3938

Ditte pieni kulho 2-kpl
Tuotenro: 5018332
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Harmaa/musta
Mitat: ø9x5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 15 €

Ditte kulho 2-kpl
Tuotenro: 5018334
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Harmaa/musta
Mitat: ø12x7 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 26 €

Ditte tarjoilukulho
Tuotenro: 5018335
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Harmaa/musta
Mitat: ø21x7 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 34 €

Ditte tarjoilulautanen
Tuotenro: 5018330
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Harmaa/musta
Mitat: ø26x3,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 45 €

Ditte tacoteline 2-kpl
Tuotenro: 5018333
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Harmaa/musta
Mitat: ø11,5x5,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 35 €

Ditte juustokupu
Tuotenro: 5018331
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Kivitavaraa/akryyli/tammi
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Harmaa/musta/kirkas/ruskea
Mitat: ø19,5x13 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 49 €

Ditte
Tacot ja tapakset kuuluvat monien meidän arkeen. Jotain, jonka Sagaform otti vakavasti jo 20 vuotta sitten. 
Nyt ikoniset astiat ovat palanneet valikoimaan, mutta uudessa ja nykyaikaisemmassa designissa. Ditte-sarja 
on täydellinen noutoruokaan, tacoihin tai tapaksiin, kaikkiin ruokiin joita nautitaan yhdessä. Sarjan astioissa 
on luonnollisia beigen/harmaan sävyjä ja hieno roiskekuvio. Valmistettu kivitavarasta.

UUTUUS

UUTUUS

UUTUUS

UUTUUS

UUTUUS

UUTUUS

UUTUUS

Ditte syvä tarjoilukulho
Tuotenro: 5018329
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Harmaa/musta
Mitat: ø26x6 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 42 €
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Nature korkki -sarja
Tänä vuonna Nature tuo esiin uusia muotoja ja kestäviä materiaaleja. Yhdessä klassikoidensa kanssa sarja luo 
nyt enemmän mahdollisuuksia yhdistellä tuotteita oman valikoimansa sisältä että ulkopuolelta. Tummanruskeat 
korkkiyksityiskohdat lisäävät luonnollista tunnelmaa ja luovat tyylikkään vaikutelman monin eri tavoin.

Nature viinikarahvi korkkikuulalla
Tuotenro: 5018325
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Suupuhallettua lasia/korkkia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kirkas/tummanruskea
Mitat: ø14,5x35 cm, 2 l
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 45 €

Nature karahvi korkkikuulalla
Tuotenro: 5018326
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Suupuhallettua lasia/korkkia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kirkas/tummanruskea
Mitat: ø11,5x32,5 cm, 1,5 l
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 39 €

Nature öljy-/viinietikkapullot 
korkkikuulalla, 2-kpl setti
Tuotenro: 5018328
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Suupuhallettua lasia/korkkia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kirkas/tummanruskea
Mitat: ø7,5x19,5 cm, 35 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 35 €

Nature suola-pippurisetti korkkikuulalla, 
2-kpl setti
Tuotenro: 5018327
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Suupuhallettua lasia/korkkia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kirkas/tummanruskea
Mitat: ø4,5x11,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 25 €

Nature säilytyspurkki korkkikannella 
keskikokoinen
Tuotenro: 5018336
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Suupuhallettua lasia/korkkia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kirkas/tummanruskea
Mitat: ø10x16 cm, 1 l
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 18 €

Nature säilytyspurkki korkkikannella, iso
Tuotenro: 5018337
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Suupuhallettua lasia/korkkia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kirkas/tummanruskea
Mitat: ø10x22,5 cm, 1,5 l
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 22 €

UUTUUS

UUTUUS

UUTUUS

UUTUUS

UUTUUS UUTUUS



42

Erik kokkiveitsi
Tuotenro: 5018293
Materiaali: Wenge-puu/ruostumatonta terästä
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Hopea/ruskea
Mitat: 34x4,5x2,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 36 €

Erik leipäveitsi ekstrapitkä
Tuotenro: 5003544
Materiaali: Wenge-puu/ruostumatonta terästä
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Hopea/ruskea
Mitat: 38,5x3x2,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 32 €

Hanna tarjotin
Tuotenro: 5018338
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Sertifioitu tammi 
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Ruskea
Mitat: 35x28x4,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 49 €

Hanna lautanen
Tuotenro: 5018340
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Sertifioitu tammi
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Ruskea
Mitat: 19x13x1,5 cm
Pakk.tyyppi: Bulk
Hinta/kpl: 9 €

UUTUUS

UUTUUS

Hanna
Hanna on sarja uudesta ja kestävästä materiaalista – punatammesta, joka on tietysti FSC-sertifioitua. Puu tuntuu 
luonnonläheiseltä, lämpimältä ja helposti rakastettavalta. Lisäksi se näyttää hyvältä jokaisessa kodissa. Muotoilu 
on suora ja yksinkertainen taivutetuilla reunoilla. Arvostettu sarja, joka on kehitetty tulevaisuutta varten.
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Astrid juustohöylä & voiveitsi
Tuotenro: 5018352
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Wenge-puu/ruostumatonta terästä
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Ruskea/hopea
Mitat: 17x7x2,5 cm / 15x2x2,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 16 €

Astrid juustoveitsisetti, 3-kpl setti
Tuotenro: 5018351
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Wenge-puu/ruostumatonta terästä
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Ruskea/hopea
Mitat: 17,5x3x2,5 cm / 14,5x5x2,5 cm / 
14,5x3x2,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl:24 €

Astrid pizzaleikkuri & piirakkalapio
Tuotenro: 5018353
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Wenge-puu/ruostumatonta terästä
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Ruskea/hopea
Mitat: 22,5x6x2,5 cm / 15,5x6x2,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Astrid salaattiottimet
Tuotenro: 5018354
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Wenge-puu/ruostumatonta terästä
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Ruskea/hopea
Mitat: 23x6x2,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 32 €

Astrid
Astrid on sarja klassisia keittiövälineitä. Sarja, jossa yhdistyy 
toiminnallisuus ja muotoilu parhaalla tavalla. Sarjan terät on valmistettu 
ruostumattomasta teräksestä ja kahvat kauniista, suklaanruskeasta 
wenge-puusta. Wenge on kestävää, raskasta ja kosteutta kestävää. 

Lisäksi se on eloisan näköinen ja kaunis koristeellisella suonillaan. Puun 
ja ruostumattoman teräksen yhdistelmä on jännittävä kontrasti kovan ja 
pehmeän välillä, klassikko kovemmalla otteella.



44

Saga viinilasi, 2-kpl
Tuotenro: 5018263
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Kirkas
Mitat: ø9x19 cm, 36 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 26 €

Saga vesilasi, 2-kpl
Tuotenro: 5018268
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Kirkas
Mitat: ø7x9 cm, 26 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Saga vesilasi korkea, 2-kpl
Tuotenro: 5018267
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Kirkas
Mitat: ø7x13 cm, 36 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 22 €

Saga karahvi
Tuotenro: 5018270
Materiaali: Suupuhallettua lasia
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Kirkas
Mitat: 16x9,5x23 cm, 1,46 l
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 €

Saga samppanja coupé, 2-kpl
Tuotenro: 5018265
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Kirkas
Mitat: ø10x16 cm, 29 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 26 €

Saga samppanjalasi, 2-kpl
Tuotenro: 5018264
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Kirkas
Mitat: ø7x20 cm, 23 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 26 €

Saga juomalasi, 2-kpl
Tuotenro: 5018266
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Kirkas
Mitat: ø8,5x18 cm, 50 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 26 €

Saga-lasisarja
Saga-lasisarja on tärkeä osa mallistoame. Kuten nimi paljastaa, olemme erittäin ylpeitä ja luottavaisia 
siitä, että Saga tulee olemaan osa perhettämme vielä pitkään. Tämä on klassinen lasisarja, joka sisältää 
niin viinilasit, samppanjalasit kuin vesilasit, jotka kaikki ottavat erityisen paikkansa keittiön kaapissa. 
Tunnusomaisen raidallisen jalkansa ansiosta se erottuu ja sulautuu yhteen.

Nämä tyylikkäät lasit sopivat päivittäiseen käyttöön, mutta piristävät myös kimaljakkoti juhlakattausta. Saga 
on helposti yhdistettävissä jo olemassa olevaan ja on täydellinen lahja. Tänä vuonna voimme esitellä kaksi 
uutta osaa tässä sarjassa: Saga juomalasi ja Saga karahvi.
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Dante
Korkista valmistetut Dante lasin- ja pannunaluset ovat sekä 
koristeellisia että käytännöllisiä.  Korkki on materiaali, jolla on pitkä 
historia keittiössä ja sisustuksessa. Korkki on kestävä materiaali, 
orgaaninen ja biologisesti hajoava. Se on myös lämmönkestävää ja 
nestettä läpäisemätön. Kaunis tummanruskea väri.

Juomalasi, pyöristetty pohja, 6 kpl
Tuotenro: 5015280
Materiaali: Suupuhallettua lasia
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Kirkas
Mitat: ø8x9 cm, 30 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Axel viini- ja samppanjakorkki, 2-kpl
Tuotenro: 5018290
Materiaali: Muovia/silikonia/aluminiseosta
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla
Väri: Musta/hopea
Mitat: ø4x4,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 15 €

Pullonavaaja, metalli
Sagaformin älykäs pullonavaaja. 
Tuotenro: 5018232
Materiaali: ABS muovia, Ruostumatonta terästä
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla
Väri: Tummanharmaa
Mitat: ø5x8 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 8 €

Club juomakivet, 9-kpl
Tuotenro: 5016350
Materiaali: Kierrätettyä liuskekiveä.
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Harmaa
Mitat: 2x2x2 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 18 €

Dante pannunalunen korkkia, 2-kpl
Tuotenro: 5018323
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Korkkia
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla
Väri: Tummanruskea
Mitat: ø20x1 cm
Pakk.tyyppi: Girdle
Hinta/kpl: 22 €

Dante lasinalunen korkkia, 4-kpl
Tuotenro: 5018322
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Korkkia
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla
Väri: Tummanruskea
Mitat: ø10x0,5 cm
Pakk.tyyppi: Girdle
Hinta/kpl: 8 €

UUTUUS

UUTUUS



Tuotenro: 5018039
Väri: Kirkas/kulta

Tuotenro: 5018040
Väri: Kirkas/hopea

Hold
Hold on Pascal Charmolun muotoilema uniikki suupuhallettu  lasimaljakko, jonka korkeutta voidaan säädellä 
metallipidikettä siirtämällä. Maljakko antaa siten hyvän tuen myös korkeille leikkokukille. Tätä maljakkoa voi 
käyttää myös kynttilälyhtynä. Maljakko on saatavana monessa eri koossa kullan- sekä hopeanvärisenä.

Tuotenro: 5018041
Väri: Kirkas/kulta

Tuotenro: 5018037
Väri: Kirkas/hopea

Tuotenro: 5018042
Väri: Kirkas/kulta

Tuotenro: 5018043
Väri: Kirkas/hopea

Tuotenro: 5017869
Väri: Kirkas/kulta

Tuotenro: 5018036
Väri: Kirkas/hopea

Hold maljakko iso
Design: Pascal Charmolu
Materiaali: Suupuhallettua lasia/metallia
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø15x28 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 59 €

Hold kynttilälyhty pieni
Design: Pascal Charmolu
Materiaali: Suupuhallettua 
lasia/metallia
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø7x12 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 21 €

Hold maljakko pieni
Design: Pascal Charmolu
Materiaali: Suupuhallettua 
lasia/metallia
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø8x15 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 28 €

Hold maljakko keskikokoinen
Design: Pascal Charmolu
Materiaali: Suupuhallettua lasia/metallia
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø11x20 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 32 €
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Moon maljakko pieni
Design: Pascal Charmolu
Materiaali: Rauta
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: 16x5x21 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 28 €

Tuotenro: 5018151
Väri: Hiekka

Tuotenro: 5018034
Väri: Musta

Moon maljakko iso
Design: Pascal Charmolu
Materiaali: Rauta
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: 23x7x30 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 35 €

Tuotenro: 5018152
Väri: Hiekka

Tuotenro: 5018035
Väri: Musta

Moon
Moon on elegantti ja modernin tyylipuhdas maljakko jauhemaalattua metallia. Maljakko toimii yhtä hyvin 
sekä kauniina sisustusesineenä että käytännöllisenä maljakkona, jonka yläosassa leikkokukka pysyy 
paikallaan. Saatavana kaksi väriä ja kokoa.
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Signe

Siri

Anna
Klassisen muodon ja miellyttävän painon ansiosta Signe kynttilänjalka 
tuntuu sekä ainutlaatuiselta että innovatiiviselta. Pakkauksessa on 
kaksi kynttilänjalkaa.

Lautasliinarenkaat on muotoiltu meren aaltojen innoittamana. Neljä 
hopeasta messingistä valmistettua lautasliinarengasta on pakattu 
kauniiseen lahjapakkaukseen.

Siri on klassinen kynttilänjalka, joka löytää paikkansa jokaisesta 
kodista. Kynttilänjalan pohjassa on sama kukkamuoto kuin Signe 
kynttilänjalassa. Siri on saatavilla kahdessa korkeudessa. Materiaali 
on ruostumatonta terästä kauniisti kiillotetulla pinnalla. Siri näyttää 
upealta ruokapöydässä ja se on täydellinen lahja!

Signe kynttilänjalka, 2-kpl hopea
Tuotenro: 5018292
Materiaali: Nikkelöity messinki
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla
Väri: Hopea
Mitat: ø6x1 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 29 €

Anna lautasliinarengas, 4-kpl
Tuotenro: 5018291
Materiaali: Nikkelöity messinki
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla
Väri: Hopea
Mitat: ø5x1 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Siri kynttilänjalka pieni
Tuotenro: 5018349
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Teräs/alumini
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla
Väri: Hopea
Mitat: ø8x22,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 30 €

Siri kynttilänjalka iso
Tuotenro: 5018350
Design: Studio Sagaform
Materiaali: Teräs/alumini
Hoito-ohjeet: Pyyhi kostealla liinalla
Väri: Hopea
Mitat: ø8x27,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 35 €

UUTUUS



Top maljakko
Top-maljakko on suupuhallettua lasia ja metallia. Pelkistetty ja koristeellinen sisustusesine toimii sekä 
yhden kukan maljakkona että kynttilänjalkana. Metalliosa voidaan irrottaa.

Top maljakko iso
Tuotenro: 5018148
Materiaali: Suupuhallettua lasia/metallia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kirkas/kulta
Mitat: ø22x19 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 42 €

Tuotenro: 5017905
Väri: Kirkas/kulta

Tuotenro: 5018059
Väri: Kirkas/hopea

Top maljakko
Materiaali: Suupuhallettua lasia/metallia
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø15x18 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 29 €
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Nature lyhty

Nature lyhty
Tuotenro: 5017329
Design: Anton Björsing
Materiaali: Suupuhallettua lasia/metallia/
bambua
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kirkas/ruskea/hopea
Mitat: ø19x32 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 60 €

Tyylikäs lyhty Nature-sarjan upeasti yhteensointuvista materiaaleista, tammesta, lasista ja 
ruostumattomasta teräksestä. Toimii yhtä hyvin lyhtynä, maljakkona ja jopa viininjäähdyttimenä. Ehdoton 
”pakko saada” -tuote!
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Byon
Meille on ominaista leikillisyys ja uteliaisuus. Mielikuvitus ja todellisuus 
kannustavat meitä luomaan persoonallisia ja toimivia designtuotteita. 
Byon valikoiman halutut ja houkuttelevat tuotteet ovat samalla sekä 
vaatimattomia että ilmeikkäitä. On aivan erityinen asia päästä osaksi jonkun 
kotia – luomaan persoonallisia miljöitä, jotka tarjoavat loputtomasti uusia 
mahdollisuuksia. Me olemme Byon.

Toivomme, että löydät lahjan, joita olet etsinyt, mutta et ole löytänyt 
muualta. Lahjat, jotka ovat kirsikka kakun päällä ja tuovat iloa sen saajalle. 
Rakastamme yllättää, varmasti sinäkin?
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Messy
Messy on upea luova kaaos. Herkulliset värit nostavat leikkisyyden uusiin 
korkeuksiin. Mallisto on konfettien väriräjähdys ja tuo mieleen iloiset 
karkkihyllyt, joissa asia toisensa jälkeen yrittää vangita huomiomme. 
Kaikki on houkuttelevaa ja viettelevää - aivan kuten Messy-sarjassa. 
Tuotteet on valmistettu paksusta käsinpuhalletusta lasista.

Tuotenro: 5263927813
Väri: Sininen

Tuotenro: 5263927812
Väri: Vihreä

Tuotenro: 5263927806
Väri: Punainen/oranssi

UUTUUS

UUTUUS

UUTUUS

UUTUUS

UUTUUS
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Messy lasi
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet:Konepesun kestävä
Mitat: ø8x10 cm, 33 cl
Pakk.tyyppi: Bulk
Hinta/kpl: 14 €

Messy kannu korkea
Tuotenro: 5263907913
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Väri: Sininen
Mitat: 17x12x25 cm, 150 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 55 €

Messy kannu korkea
Tuotenro: 5263907912
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Väri: Vihreä
Mitat: 17x12x25 cm, 150 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 55 €

Messy kannu pöyreä
Tuotenro: 5263908006
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Väri: Punainen/oranssi
Mitat: 22x17x18 cm, 280 cl
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 55 €
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Cara kulho S
Tuotenro: 5280605266
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Punainen/oranssi
Mitat: 17x17x9 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 28 €

Cara kulho S
Tuotenro: 5280605203
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Beige
Mitat: 17x17x9 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 28 €

Cara kulho S
Tuotenro: 5280605201
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Musta
Mitat: 17x17x9 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 28 €

Cara kulho L
Tuotenro: 5280605303
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Beige
Mitat: 26x29x16 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 88 €

Cara

Lexi

Uusi suosikkimme! Kulhon aaltoilevat reunat ja epätasainen muoto 
kiinnittävät huomiota. Valmistettu käsinpuhalletusta lasista, joten 
jokainen kappale on ainutlaatuinen. Täydellinen välipaloille, oliiveille tai 
kynttilöille. Cara beige on saatavilla kahdessa koossa.

UUTUUS UUTUUS UUTUUS

UUTUUS

Shakkilaudan ruudukko inspiroi meitä jatkuvasti ja asettuu rakastamiemme 
sisustusyksityiskohtien joukkoon. Ruutukuvioinen Lexi lautanen on aitoa 
kivitavaraa. Se näyttää hyvältä tilaisuudesta riippumatta.

Lexi tarjoilulautanen
Tuotenro: 5283907401
Design: Byon Studio
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet: Konepesun kestävä
Väri: Musta/beige
Mitat: ø37x3 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 75 €

UUTUUS
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Kynttilänjalka Calore Curve XS
Tuotenro: 5280602713
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Sininen/valkoinen
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Kynttilänjalka Calore Curve XS
Tuotenro: 5280602725
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Vihreä/beige
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Kynttilänjalka Calore Curve XS
Tuotenro: 5280602726
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Keltainen/valkoinen
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Kynttilänjalka Calore Curve XS
Tuotenro: 5280602727
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Oranssi/valkoinen
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Calore
Klassisen tyylikäs Calore toimii yhtä hyvin niin maljakkona kuin myös kynttilälyhtynä tai karkkikulhona. 
Mitä enemmän niitä on yhdessä, sen parempi. Sekoita rohkeasti eri värejä ja kokoja parhaan 
vaikutelman luomiseksi.
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Kynttilänjalka Calore Curve XS
Tuotenro: 5280602722
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Ruskea/beige
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Kynttilänjalka Calore Curve XS
Tuotenro: 5280602721
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Vihreä/Tummanvihreä
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Kynttilänjalka Calore XS
Tuotenro: 5280602710
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Keltainen
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Kynttilänjalka Calore XS
Tuotenro: 5280602711
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Koralli
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Kynttilänjalka Calore XS
Tuotenro: 5280602709
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Violetti
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Kynttilänjalka Calore XS
Tuotenro: 5280602766
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Punainen/oranssi
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Kynttilänjalka Calore Curve XS
Tuotenro: 5280602723
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Musta/beige
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

UUTUUS

Kynttilänjalka Calore XS
Tuotenro: 5280602707
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Oranssi
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Kynttilänjalka Calore XS
Tuotenro: 5280602714
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Beige/punainen
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Kynttilänjalka Calore XS
Tuotenro: 5280602701
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Musta/valkoinen
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Kynttilänjalka Calore XS
Tuotenro: 5280602712
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Vihreä
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €

Kynttilänjalka Calore XS
Tuotenro: 5280602744
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Beige/roosa/keltainen
Mitat: ø10x10 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 20 €
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Maljakko/Kynttilänjalka Calore M
Tuotenro: 5280600212
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Vihreä
Mitat: ø15x15 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 € 

Maljakko/Kynttilänjalka Calore Curve M
Tuotenro: 5280600225
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Vihreä/beige
Mitat: ø15x15 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 € 

Maljakko/Kynttilänjalka Calore Curve M
Tuotenro: 5280600221
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Vihreä/Tummanvihreä
Mitat: ø15x15 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 € 

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M
Tuotenro: 5280600210
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Keltainen
Mitat: ø15x15 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 € 

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M
Tuotenro: 5280600214
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Beige/punainen
Mitat: ø15x15 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 € 

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M
Tuotenro: 5280600211
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Koralli
Mitat: ø15x15 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 € 

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M
Tuotenro: 5280600209
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Violetti
Mitat: ø15x15 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 € 

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M
Tuotenro: 5280600218
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Monivärinen/vihreä
Mitat: ø15x15 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 € 

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M
Tuotenro: 5280600207
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Oranssi
Mitat: ø15x15 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 € 

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M
Tuotenro: 5280600219
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Petroolinsininen
Mitat: ø15x15 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 € 

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M
Tuotenro: 5280600266
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Punainen/oranssi
Mitat: ø15x15 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 € 

UUTUUS

Maljakko/Kynttilänjalka Calore M
Tuotenro: 5280600201
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Musta/valkoinen
Mitat: ø15x15 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 40 € 
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Maljakko Rika
Tuotenro: 5263916700
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kirkas
Mitat: ø26x28 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 45 €

Maljakko Rika
Tuotenro: 5263914915
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Hopea
Mitat: ø26x28 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 45 €

Maljakko Rika
Tuotenro: 5263914901
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Musta
Mitat: ø26x28 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 45 €



BYON

6160

Maljakko Trixibelle S
Tuotenro: 5263927400
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kirkas
Mitat: ø17,5x20 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 32

Maljakko Trixibelle S
Tuotenro: 5263927411
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Punainen
Mitat: ø17,5x20 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 32

Maljakko Trixibelle L
Tuotenro: 5263926800
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kirkas
Mitat: ø26x30 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 60 €

Maljakko/Kynttilänjalka Babbly S
Tuotenro: 5280604800
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kirkas
Mitat: ø10x9 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 16 €

Maljakko Babbly L
Tuotenro: 5280604700
Design: Byon Studio
Materiaali: Lasia
Hoito-ohjeet: Käsinpesu
Väri: Kirkas
Mitat: ø27x26,5 cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 99 €

UUTUUS

UUTUUS

Babbly
Täydellinen pyöreä muoto ja kaunis teksturoitu pinta. Babbly maljakot 
sopivat kaikkiin koteihin. Upea isolla kukkakimpulla tai yksinään. 
Valmistettu käsinpuhalletusta kirkkaasta lasista.
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Maljakko Mila S
Design: Byon Studio
Materiaali: Kivitavara kumi päällysteellä.
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø16x15 cm
Pakk.tyyppi: Bulk
Hinta/kpl: 26 €

Tuotenro: 5260604903
Väri: Beige

Tuotenro: 5260604912
Väri: Vihreä

Tuotenro: 5260604901
Väri: Musta

Maljakko Mila L
Design: Byon Studio
Materiaali: Kivitavara kumi päällysteellä.
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: ø26,5x25 cm
Pakk.tyyppi: Bulk
Hinta/kpl: 55 €

Tuotenro: 5260605003
Väri: Beige

Tuotenro: 5260605012
Väri: Vihreä

Tuotenro: 5260605001
Väri: Musta
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Maljakko Celeste
Design: Byon Studio
Materiaali: Kivitavaraa
Hoito-ohjeet:Käsinpesu
Mitat: 26x19x26cm
Pakk.tyyppi: Box
Hinta/kpl: 60 €

Tuotenro: 5295301401
Väri: Musta

Tuotenro: 5295301412
Väri: Vihreä

Tuotenro: 5295301402
Väri: Valkoinen

Tuotenro: 5295301404
Väri: Ruskea
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Huopa Check
Tuotenro: 5219800103
Design: Byon Studio
Materiaali: 50% villa/50% akryyli
Hoito-ohjeet: Kuivapesu
Väri: Beige
Mitat: 150x125 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 89 €

Huopa Check
Tuotenro: 5219800111
Design: Byon Studio
Materiaali: 50% villa/50% akryyli
Hoito-ohjeet: Kuivapesu
Väri: Oranssi
Mitat: 150x125 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 89 €

Huopa Lucian
Tuotenro: 5271901305
Design: Byon Studio
Materiaali: 50% villa/50% akryyli 
Hoito-ohjeet: Kuivapesu
Väri: Harmaa
Mitat: 150x125 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 99 €

Huopa Lucian
Tuotenro: 5271901312
Design: Byon Studio
Materiaali: 50% villa/50% akryyli 
Hoito-ohjeet: Kuivapesu
Väri: Vihreä
Mitat: 150x125 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 99 €

Huopa Lucian
Tuotenro: 5271901301
Design: Byon Studio
Materiaali: 50% villa/50% akryyli 
Hoito-ohjeet: Kuivapesu
Väri: Musta
Mitat: 150x125 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 99 €

Huopa Edien
Tuotenro: 5219800412
Design: Byon Studio
Materiaali: 85% akryyli/15% villa
Hoito-ohjeet: Kuivapesu
Väri: Vihreä/valkoinen
Mitat: 150x125 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 99 €

Huopa Edien
Tuotenro: 5219800401
Design: Byon Studio
Materiaali: 85% akryyli/15% villa
Hoito-ohjeet: Kuivapesu
Väri: Musta/beige
Mitat: 150x125 cm
Pakk.tyyppi: Hangtag
Hinta/kpl: 99 €
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Hyvien valintojen tekemisen pitää olla helppoa, ja juuri se on keskeisellä 
sijalla kestävän kehityksen työssämme. Sagaform AB:ssa panostamme 
paljon prosessiemme kestävyyteen ja kannamme vastuuta toimintamme 
vaikutuksista ihmisiin ja ympäristöön. Toivomme luonnollisesti, että olet 
tyytyväinen meiltä ostamiisi tuotteisiin mutta myös meihin yrityksenä. 

Osana New Wave Group -konsernia panostamme aktiivisesti 
kestävään kehitykseen. Visionamme on kasvaa kestävästi ja 
varmistaa, että liiketoimintaratkaisumme ovat paitsi taloudellisesti 
kannattavia myös sosiaalisesti ja ympäristöllisesti kestäviä.

Kaikkein suurin vaikutus on sillä, miten hoidamme päivittäisen 
toimintamme. Olemme sen vuoksi ottaneet kestävyysasiat osaksi 
ydintoimintaamme. Pyrimme esimerkiksi parantamaan työehtoja 
tuotantomaissamme, tekemään edistyksellistä kemikaalityötä sekä 
tehostamaan kuljetus- ja logistiikkaratkaisujamme.

Kestävyystyössä yhteinen päätavoitteemme on luoda mahdollisimman 
pitkäikäisiä tuotteita ja minimoida siten tuotteiden elinkaaren aikana 
ihmisille ja ympäristölle aiheutuvat haittavaikutukset. Otamme tässä 
työssä huomioon kestävyyden kaikki kolme ulottuvuutta – sosiaalisen, 
ympäristöllisen ja taloudellisen.

Yksi yrityksemme vahvuuksista on se, että meillä on omaa näiden 
asioiden parissa kokopäiväisesti työskentelevää CSR-henkilöstöä 
paikan päällä tuotantomaissa. Pyrimme esimerkiksi parantamaan 
työehtoja, tekemään edistyksellistä kemikaalityötä sekä tehostamaan 
kuljetus- ja logistiikkaratkaisujamme. Sisäisten kontrollien ja 
riippumattomien tarkastusten avulla varmistamme, että tuotteemme 
valmistetaan sosiaalisesti hyvissä olosuhteissa ja etteivät ne sisällä 
terveydelle vaarallisia tai haikorkeaisia kemikaaleja.

Haluatko tietää lisää? Tutustu Kestävän kehityksen esitteeseen, 
joka löytyy verkkosivuiltamme kohdasta kestävyys. Se sisältää 
kiinnostavaa tietoa New Wave Groupin CSR-työstä.

Voit lukea lisää CSR- ja kestävyystyöstämme myös emoyhtiömme 
verkkosivuilta osoitteessa www.nwg.se. Olemme koonneet sinne 
tietoa tärkeistä tulevaisuuteen suuntautuneista aktiviteeteista, 
yhteistyöhankkeista ja tavoitteista.

Kestävästi tulevaisuuteen
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